调利率 降利息

银行挺身为企业提升免"疫"力

连日来,企业复工复产陆续开启,兴业银行宁波分行在做好新冠肺炎疫情防控工作的同时,全力以赴支持疫情防控企业稳定生产,疫情期间符合条件企业新发生的人民币对公贷款,指导价内企业可申请下调30-50BP贷款利率定价优惠。

疫情暴发后,兴业银行宁波分 行积极响应宁波市委市政府、监管 部门、兴业银行总行号召,落实打赢 疫情防控阻击战帮扶中小企业共渡 难关"甬十八条",自觉承担社会责 任,主动了解企业复工和经营情况, 对接企业复产复工和经营资金需 求,助力企业正常生产经营。对于受 疫情影响较大的制造业、批发零售 业、住宿餐饮行业,以及暂时受困的 小微企业和个体工商户,该行表示 不盲目抽贷、断贷、压贷,同时根据 客户实际情况,通过减免贷款利息、 延长贷款期限、无还本续贷等措施, 完善续贷政策安排,支持企业战胜 疫情灾害影响。据了解,该行对涉及 疫情的制造业、批发零售业、住宿餐 饮行业的企业一季度执行4.15%的 优惠利率,涉及近160家企业,预计 减免利息1500万元。

兴业银行宁波分行还设立疫情期间贷款利率申请审批绿色通道,优先审批疫情相关企业利率申请,确保以最快速度完成利率审批流程及相关放款手续。宁波家必备电子科技公司为本次抗疫防控工作医护

物资生产企业之一。在了解到企业融资需求迫切后,兴业银行宁波分行启动快速审批绿色通道,给予个人经营贷250万元,从业务送审到放款仅一个工作日。

而针对确诊或疑似病人、一线 医护人员、因疫情被隔离人员、其他 疫情防控人员等受疫情影响的个人 客户在信贷政策上予以倾斜,全力 支持、配合疫情防控工作。其中,符 合条件的受疫情影响的客户,给予 其最长30天的还款宽限期,宽限期 内还款不计违约记录;除个人住房 按揭贷款可按已有规定申请延长贷 款期限外,其他个人贷款客户申请 延长贷款期限的,可在原贷款期限 的基础上最高延长六个月。对因受 疫情影响申请延后还款或调整个人 贷款还款计划的客户,在同等条件 下优先安排业务办理绿色通道,通 过调整扣款日、还款周期、分阶段还 款等方式灵活调整住房按揭贷款、 信用卡等个人信贷还款安排,满足 客户的融资需求。

今年是全面建成小康社会和"十三五"规划收官之年。面对"疫情大考",兴业银行宁波分行充分认识到,疫情防控不仅是一场医药卫生领域的阻击战,更是包括经济金融工作在内的全方位的总体战,商业银行作为金融体系的主力军、实体经济的血液,必须积极承担起相应的社会责任。

兴业银行宁波多家网点 提供疫情防控金融服务

现在处于疫情防控的攻坚期, 兴业银行宁波分行辖内网点主动作 为,坚决贯彻落实金融各项工作要 求外,多举措为抗击疫情贡献自己 的智慧和力量。

优化续贷服务 助力小微解困境

"多亏了兴业银行帮我续贷,为 我解了燃眉之急。"宁海县宏星吸塑 有限公司负责人表示。据了解,该公司是一家从事经营塑料制品制造与 加工的企业,在兴业银行宁海支行 有经营性贷款140万元马上到期。 但因新型冠状病毒来袭,春节贸知 延长,客户因无法凑集转贷资金而 发愁。兴业银行宁海支行根据数据 梳理,主动联系客户并沟通解决方 案。按照急事急办,特事特办的原则,当天启动"无还本续贷"的连连 贷小微产品,第二天就让客户顺利 续贷,帮助企业渡过难关。

疫情面前,兴业银行宁海支行

积极响应普惠金融政策,聚焦小微企业,应用专项贷款产品,优化服务流程,助力小微解困境。

疫情不减温情 服务带来温暖

兴业银行余姚支行除了不间断 提供金融服务外,该行特别定制了一 批电梯专用的纸巾,组织员工深入周 边小区进行分发,已累计在姚江上上 城、丰南公寓、怡佳名苑等小区发放 1200余份,深受业主和物业好评。

同样广受好评还有兴业银行宁海支行的温暖送菜行动,该行组织员工开展"同兴抗疫,蔬菜暖人心"活动,联系农户购买"萝卜、大白菜"等新鲜蔬菜并自驾配送到华庭家园、新建小区、华山家园等小区门口。在得知一老年客户没有口罩困在家中后,兴行银行余姚支行工作人员主动联系客户,送上口罩,宁波兴业人的一个个小举动,让人倍感温暖。

兴业银行宁波分行加强现金消毒工作 让市民用上"放心钱"

为做好新冠肺炎疫情期间的现金安全流通工作,切实阻断新冠病毒通过现金进行传播,兴业银行宁波分行严格实行收支两条线。每天收入的现金,使用紫外线消毒柜进行全方位消毒处理后上缴,统一不对外支付。同时,关闭了ATM机的循环功能,确保ATM机回收的现金不对外流通。每天对外付出的现金,以原封新券和疫情前的回笼完整券为主,让消费者拿到放心的钱。

兴业银行宁波分行一位现金厅 管库员表示,自新冠肺炎疫情发生 后,我每天佩戴口罩、手套、护目镜, 对每日柜面回收现金进行紫外线消毒后上缴,针对医院、农贸市场、公交公司回笼钞券重点管理并做好标记,统一不对外支付,严格实行收支两条线,确保客户用上"放心钱"。

该行营业网点每天进行全方位 消毒杀菌,营业网点地面、座椅、智 能柜台服务区、点钞机等不留死角, 而银行工作人员上岗前都进行健康 登记,并佩戴口罩、一次性手套、护 目镜等,客户在网点办理业务也都 要求佩戴口罩、量体温、主动登记相 关信息等,确保提供一个安全可靠 的营业环境。 徐宇丹

宁波中行为国家级疫情防控重点企业 发放专项抗疫贷款

宁波瑞诺医疗科技有限公司作为 国家级疫情防控重点企业,为了加快 生产速度,企业已从合作银行获得了 部分先期采购资金,但随着生产规模 的扩大,资金很快又出现了缺口。

与此同时,中国银行海曙支行根据市分行下发的疫情防控应急物资生产重点企业名单联系到了宁波瑞诺医疗科技有限公司,向企业负责人介绍了最近中行与市经信委合作、专为支持疫情防控重点保障企业推出的"疫情防控—快易贷"产品。双方一拍即合,决定马上行动。

由于企业未在中行开户,而距离企业最近的网点也因疫情影响暂时休业,中国银行海曙支行当即安排该网点临时营业半天,第一时间为企业开立账户。同时严格落实贷前审查,立即走访生产现场,了解企业生产情况。市分行普惠金融事业部为其开通绿色通道。在企业提供材料当日上报审批材料,当天晚上即下达500万元的授信批复,并于第二个工作日顺利投放300万元专项抗疫贷款,切实减轻了企业负担。

钟航

■基金一览

投资有风险 入市须谨慎

华泰柏瑞质量成长混合型基金 即将发售

春节后A股先抑后扬,上周五沪 指重新站上3000点关口,此前短期震 荡为长期资金的注入打开缺口,沪深 两市连续3天成交量突破万亿。随着这 一振奋人心的信号,华泰柏瑞即将发 行一只聚焦医药、大消费、科技创新等 领域中具备高质量成长特性个股的产 品,即华泰柏瑞质量成长混合型基金。 据悉该基金将于3月2日起在建设银 行、天天基金网、华泰证券和中信证券 等各大渠道正式发行。

此次新基金将由华泰柏瑞基金公司副总经理、主动权益团队领军人李晓西先生亲自掌舵。未来他将立足于全球化视野,充分运用外资布局A股的海外经验,以公司基本面定性研究为核心,坚持"成长、质量和估值"相结合的投资方法,为投资人创造长期可持续的投资回报。

疫情风险下重提家庭资产配置 兴全优选进取FOF值得关注

疫情下的2020年注定是不平静的一年。在这场没有硝烟的战争中,于每个家庭而言都面临着不同程度的风险,不仅是健康风险,也有财务风险。疫情之下重提家庭资产配置,或许可以在反思中构建未来家庭资产抗风险的堡垒。

兴全安泰养老目标FOF的配置中枢是股票50%+固定收益50%,属于股债平衡型。该投资团队将于3月2日起发行第二只FOF产品——兴全优选进取FOF权益类资产投资合计占基金资产的比例为60%~95%,具备更灵活的操作空间,募集期3月2日~13日,募集规模上限为20亿元人民币,并将采用末日比例确认的方式实现募集规模的有效控制。疫情下开市第一天股市急跌,在逐渐收复失地的当下,随着疫情的发展和经济的不明朗,如果中长期看好股票市场的投资者可以关注。

工银文体产业年化回报逾24% 名列前茅

进入2020年后,公募基金经理继续以专业实力跑赢基础市场。Wind数据显示,2016年以来截至2月25日,在持续管理的普通股票型基金、偏股混合型基金、灵活配置型基金和平衡混合型基金的基金经理中,近十位基金经理区间年化回报超20%,其中工银瑞信文体产业股票基金经理袁芳区间年化收益率高达24.23%,高居行业

第二,区间总回报达146.42%,为投资者创造了远超市场平均的丰厚回报。

风险指标方面,袁芳对于风险的控制效果尤为出色。在她任职期内,工银瑞信文体产业的夏普比率和收益回撤比分别位居可比样本的第1/810和2/810位,成绩亮眼。可以看出,在追求高投资回报的同时,基金的风险控制表现依然较优,反映了袁芳出色的综合管理能力。

18 只基金年内回报超 10% 新华基金权益投资实力突出

回顾今年以来市场表现,A股在经历短期调整后持续反弹。公募基金在专业投研优势的加持下,一度延续去年优秀成绩。新华基金今年以来权益产品表现较好,为投资者赚取了可观收益。Wind数据显示,截至2月25日,公司旗下共计18只基金年内回报超10%,其中新华行业周期轮换、新华泛资源优势、新华优选成长今年以来回报分别为27.48%、27.01%、27.00%。

优秀业绩的背后,离不开同样优秀的基金经理和投研团队。据悉,新华基金自成立以来,专注于建设投研团队和提高投资管理能力。经过多年的探索积累,培养了一支精干务实、追求卓越的投研团队,他们历经多轮牛熊转换,业绩保持稳定向好。海通证券数据显示,截至去年四季度末,新华基金权益类产品近一年、三年、五年收益均在同类基金管理人中排位居前1/2。黄杰

16 只产品年内涨幅超 20% 上投摩根股票投资能力行业领先

面对疫情的冲击,以及海外市场下跌的恐慌,上投摩根提出"疫情不改A股中长期上涨趋势,调整是布局良机"的判断。正是基于这样前瞻性的策略判断,凭借着优异的主动管理能力,上投摩根旗下基金取得了优异的业绩。银河证券数据显示,截至1月31日,上投摩根旗下主动股票基金最近一年算数平均收益率达66.7%,11只基金在同类产品中排名前1/10;股票投资主动管理能力跻身前5,最近三年处于行业前20%分位。不仅如此,上投摩根基金在海外投资领域同样表现出色,多只QDII基金业绩亮眼。

在上投摩根基金傲人业绩的背后,是来自专业投研团队和先进理念的支撑。未来,上投摩根仍将根植并深耕本土,同时以国际化的视野借鉴海外成熟经验,继续发挥公司在权益投资和海外投资领域的投研实力,为国内投资人提供更加全面的财富管理解决方案。 黄杰